



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 16
Praha, 27. března 2014



Jump and Drive Winter Tour zakončena festivalem

Při Jezdeckém festivalu v Lysé nad Labem ve dnech 19. – 23. března došlo mimo jiné také k vyvrcholení všech 6 kategorií nově vzniklého seriálu Jump and Drive Winter Tour 2014. Záštitu nad ním převzala ČJF prostřednictvím skokové a vozatajské komise.

Jak název napovídá, v premiérovém ročníku se soutěžilo ve skocích a spřežení. Finále bylo ztraktivně dvojnásobným ziskem bodů, který míchal pořadím. Prvním vítězem, který převzal vedle zajímavé finanční dotace a kokardy také ručně kovanou trofej, byla Tereza Mücková. Té se sice ve finále základní skokové túry (Z, ZL) tolik nedařilo a po chybě na parkuru napjatě očekávala výsledky soupeřů. Její bodový náskok jí však stačil na udržení přední příčky. Ve výsledkové listině posledního kola se v několika případech umístily nebodované dvojice, tedy jezdci v sedle svých druhých koní. Navíc adeptka na výhru Klára Svobodová soutěž po pádu nedokončila a třetí nejlepší Denisa Vegrichtová dokonce třikrát chybovala. I tak tato mělnická jezdka získala druhou příčku. V posledním kvalifikačním kole zvítězil Miloslav Příhoda, kterého 40 bodů vyhouplо z patnácté příčky do elitní trojky.

Naopak v malé skokové túře (L*, L**) si pro vítězství dojela i před Lysou vedoucí Denisa Vegrichtová. Ta tak přidala k druhé příčce ze základní túry příčku nejvyšší. V posledním kole startovala s klisnou Jetta a nikoho nenechala o své výhře na pochybách, neboť dojela do cíle nejrychleji a bezchybně, což jí vyneslo v posledním kole výhru. Druhé místo uhájila Klára Svobodová a dobře bodovanými výkony ze tří kol si o dvě příčky na konečnou třetí pozici polepšil Petr Koželuh. O bod pod ním se umístil Miloslav Příhoda.

Ten figuroval v elitním triu u nejtěžší velké túry (S*, S**). Průběžně sice vedl, ale na nejlepší mu to nakonec nestačilo. Jednalo se o nejtěsnější výsledky nejlepších tří, u nichž se navíc pořadí změnilo. Jako jediná skoková túra měla zaznamenáno hned 5 výsledků a vzhledem k tomu, že se počítaly do konečného pořadí ve všech skokových soutěžích pouze čtyři, nejhorší se u těchto jezdců škrtal. Zatímco Ludvík Jandourek neztratil žádný bod, Alexander Baraldi ztratil 10 bodů a Miloslav Příhoda dokonce 17 bodů. A právě to ho stálo prvenství v seriálu. Ve všech kvalifikacích předváděl vyrovnané výkony na nejvyšší úrovni, při finálovém kole s dvojnásobným počtem bodů však obdržel trestný bod za čas a nepostoupil do rozesakování. Jeho největší konkurenti v žebříčku dokázali dojet bezchybně a v čase, čímž mohli bojovat o příčky nejvyšší. Třetí místo v závěrečné soutěži S* přineslo vítězství v seriálu nakonec Ludvíkovi Jandourkovi. Druhý zůstal Alexander Baraldi a o pouhý bod skončil za ním Miloslav Příhoda.

Ve spřežení se taktéž jezdilo ve třech kategoriích, a to jedno-, dvoj- a čtyřspřeží. Při sepisování pravidel byla zohledňována možnost úrazu koně, resp. jakákoliv jiná nemožnost startovat na všech kolech. Započítávány tak byly tři výsledky z celkových čtyř kol. Obdobně tomu mělo být u skokových jezdců, tam však docházelo k rušení



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886



dvoudenních závodů na jednodenní, a tak proběhlo méně kvalifikací. Proto se škrty týkaly pouze velké túry, kde proběhlo bodovaných soutěží pět. Oproti spřežení se jezdcům počítaly čtyři nejlepší výsledky.

Ve spřežení si vedoucí pozici udržel pouze mezi jedničkami Pavel Drbohlav. I v závěrečném kole předvedl dobrou jízdu a nestačil jen na Libora Kurku, kterého výhra v Lysé vyhoupla na konečné druhé místo. Nejlepší trio uzavřel Jiří Kříž.

Naopak vítězi Václavu Couflíkovi v dvojspřeží zisk plného počtu bodů nepomohl a elitní trio mu těsně uniklo. Na nejvyšší příčku dosáhl Alexander Soukup před Petrem Vlašicem a opět Liborem Kurkou. Soutěž čtyřspřeží pak ovládl Jiří Nesvačil starší. Ten byl sice před finálovým kolem druhý kvůli absenci ve Slatiňanech, ale trojnásobná výhra mu vzhledem k třem bodovaným výsledkům musela přinést první místo. Mistr opratí korunoval svoji výhru skvělou jízdou v Lysé nad Labem, kde ho diváci vyprovodili dokonce potleskem ve stoje. Jeho náskok na zbytek soupeřů byl veliký. Díky druhé nejlepší jízdě ve finále na konečnou stříbrnou pozici poskočil Jiří Nesvačil mladší. Třetí příčka připadla vedoucímu jezdcovi po třech kolech Petru Vlašicovi. Ten však z elitní trojky jako jediný na závodech ani jednu nechyběl, a tak se mu oproti soupeřům výsledek škrtal. Ani dobré výsledky během tří kol mu na lepší místo nestačily, neboť v rozhodujícím finále skončil až pátý a dvojnásobný přiděl bodů byl znát. „Pevně věříme, že jezdci novou zimní seriálovou soutěž uvítali a v dalších letech se jí budou účastnit ještě ve větším množství. První ročník byl testovacím i pro nás jako vyhlášovatele seriálu. Pro ten další bychom rádi pravidla lehce upravili, aby byla maximálně srozumitelná pro všechny účastníky a zároveň snadno počítatelná, čímž by se mělo předejít případným spekulacím či omylům,“ uvedl Josef Malinovský z Jezdeckého klubu Jezdci.cz, jenž seriál Jump and Drive Winter Tour vypisoval a pořádal zároveň finálové závody. „Rád bych touto cestou poděkoval skokové a vozatajské komisi České jezdecké federace za finanční podporu tohoto prvního ročníku. Jezdecký kalendář tak konečně není rozdělen několikaměsíční pauzou, kdy se na českých kolbištích v podstatě nic nedělo. Zároveň se podařilo uvedený seriál velmi dobře medializovat, což obecně přispělo k prezentaci jezdeckého sportu u široké veřejnosti,“ dodal Josef Malinovský.